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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ВОЗБУЖДЕНИИ ДЕЛА № 04-01/19-18 ПО ПРИЗНАКАМ НАРУШЕНИЯ

ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

 

«20» марта 2018 года город Ярославль

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по
Ярославской области по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе временно исполняющий
обязанности руководителя Управления Гудкевич Е.В. рассмотрев материалы
проверки по факту размещения ненадлежащей рекламы ООО «Сигма НЭТ»,

 

УСТАНОВИЛ:

 

В Ярославское УФАС России поступило обращение ООО «Яртелесервис» (вх. №
1953 от 20.02.2018 г.) о размещении наружной рекламы ООО «Сигма НЭТ» с
нарушением действующего законодательства о рекламе.

В ходе проверки установлено следующее.

На рекламной конструкции, расположенной по адресу: Ярославская обл., г. Углич,
ул. Ярославская, у входа в парк Победы, размещена информация следующего
содержания: «Самый лучший интернет вам подключит Сигма НЭТ www.uglich-net.ru
т. 9-27-57 Рыбинское шоссе д. 20Б».

Частью 1 статьи 5 ФЗ «О рекламе» установлено, что реклама должна быть
добросовестной и достоверной. Недобросовестная реклама и недостоверная
реклама не допускаются.

Согласно пункту 1 части 2 статьи 5 ФЗ «О рекламе» недобросовестной признается
реклама, которая содержит некорректные сравнения рекламируемого товара с
находящимися в обороте товарами, которые произведены другими
изготовителями или реализуются другими продавцами.



В соответствии с пунктом 1 части 3 статьи 5 ФЗ «О рекламе» недостоверной
признается реклама, которая содержит не соответствующие действительности
сведения о преимуществах рекламируемого товара перед находящимися в
обороте товарами, которые произведены другими изготовителями или
реализуются другими продавцами.

Использование в тексте рекламы словосочетания: «Самый лучший интернет»
рассматривается как некорректное сравнение рекламируемого товара с
находящимися в обороте товарами, которые произведены другими
изготовителями или реализуются другими продавцами, а также как реклама,
содержащая не соответствующие действительности сведения о преимуществах
рекламируемого товара перед находящимися в обороте товарами, которые
произведены другими изготовителями и реализуются другими продавцами, что
является нарушением пункта 1 части 2, пункта 1 части 3 статьи 5 ФЗ «О рекламе».

Согласно части 6 статьи 38 ФЗ «О рекламе» ответственность за нарушение
требований, установленных пунктом 1 части 2, пунктом 1 части 3 статьи 5 ФЗ «О
рекламе», несет рекламодатель.

В соответствии с пунктом 5 статьи 3 ФЗ «О рекламе» рекламодателем в данном
случае является ООО «Сигма НЭТ».

Таким образом, в действиях ООО «Сигма НЭТ» усматриваются признаки
нарушения пункта 1 части 2, пункта 1 части 3 статьи 5 ФЗ «О рекламе».

На основании изложенного, руководствуясь пунктом 2 части 1 статьи 33, частями 1,
2 статьи 36 ФЗ «О рекламе», пунктами 20, 21 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе,

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

Возбудить производство по делу № 04-01/19-18 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе.

Признать лицом, участвующими в деле, в действиях, которого содержатся
признаки нарушения законодательства о рекламе, ООО «Сигма НЭТ» (152613, г.
Углич, ул. Урицкого, д. 19).

Назначить дело № 04-01/19-18 к рассмотрению на "____" апреля 2018 года в ___
часов ____ минут в Управлении Федеральной антимонопольной службы по
Ярославской области по адресу: г. Ярославль, ул. Свободы, д. 46., каб. 307.

ООО "Сигма НЭТ" представить не позднее "06" апреля 2018 года следующие
документы:

- свидетельство о государственной регистрации, о постановке на налоговый учет;

- документы на изготовление и размещение рекламы (договоры, макеты, акты



выполненных работ, платежные документы и др.);

- письменные пояснения по поводу нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, а также в случае отсутствия каких-либо документов.

 

Явка ООО "Сигма НЭТ", в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе, обязательна.

 

 

Председатель Комиссии Е.В. Гудкевич

 

 


